



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: dionysiou.despo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 01 Ιουλίου 2014

ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΩΝ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, η Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών, τίμησε του φοιτητές της οι οποίοι άριστευσαν ή/και πρώτευσαν κατά την ακαδημαϊκή χρονιά 2013 – 2014. Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2014, στην αίθουσα Β108 του κτηρίου Συμβουλίου – Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης, στην Πανεπιστημιούπολη. Κατά την εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Μάνθος Μαυρομμάτης, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Καθ. Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και ο Κοσμήτορας της Σχολής Καθ. Niyazi Kizilyurek.

Οι ομιλητές αφού συνεχάρησαν τους βραβευθέντες, επεσήμαναν το ρόλο των Ανθρωπιστικών Επιστημών στη σημερινή πραγματικότητα και στην καλλιέργεια πολιτισμού στο νησί. Μίλησαν με αισιοδοξία για το μέλλον της Κύπρου όπως προδιαγράφεται από τους λαμπρούς νέους της που παρά τις αντιξοότητες συνεχίζουν να καταβάλλουν προσπάθειες και να διακρίνονται. Επίσης δεν παρέλειψαν να αναγνωρίσουν τον καθοριστικό ρόλο των γονέων και των οικογενειών των φοιτητών γενικότερα που στηρίζουν με ανιδιοτέλεια τις προσπάθειες των παιδιών τους. Κατά τη φετινή εκδήλωση, πέραν των βραβείων που απονεμήθηκαν από τα Τμήματα προς τους φοιτητές τους, απονεμήθηκε και υποτροφία ύψους €5.000 με τον τίτλο «Ακαδημαϊκή Υποτροφία Ρόη Πογιατζή εις Μνήμην του πολυαγαπημένου αποβιώσαντος αδελφού του Άλκη Πογιατζή» στη φοιτήτρια του Τμήματος Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών Φανούλλα Ανδρέου. Την υποτροφία απένειμε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου κ. Μάνθος Μαυρομμάτης και ο εκπρόσωπος του χορηγού κ. Χάρης Στασής.



Τα βραβεία των Τμημάτων Αγγλικών Σπουδών και Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών χρηματοδοτήθηκαν από τα ίδια τα Τμήματα ενώ για το Τμήμα Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών, πέραν των βραβείων που χρηματοδοτήθηκαν από το ίδιο το Τμήμα, κάποια βραβεία χρηματοδοτήθηκαν από τους ακόλουθους εξωτερικούς χορηγούς:

Οικογένεια Λάμπη Γ. Κωνσταντινίδη

Σύνδεσμος Μελών Τάγματος Ακαδημαϊκού Φοίνικα της Γαλλίας (ΑΜΟΡΑ)

Τα βραβεία απονεμήθηκαν ως ακολούθως:

A. ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ - Απονομή από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθ. Κωνσταντίνο Χριστοφίδη και τον Αντιπρόεδρο του Τμήματος Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών Καθ. Ιωάννη Θεοχαρίδη

- 1. Μιχάλης Θεοδώρου**, Αριστείο και Βραβείο για την Ψηλότερη Γενική Βαθμολογία (9,68) στην Κατεύθυνση «**Ιστορία – Πολιτική**» (χρηματικό βραβείου €200 και αναμνηστική πλακέτα)
- 2. Οξάνα Τρανταφύλοβα Λουκά**, Αριστείο και Βραβείο για την Ψηλότερη Γενική Βαθμολογία (9,52) στην Κατεύθυνση «**Γλωσσολογία - Λογοτεχνία**» (χρηματικό βραβείο €200 και αναμνηστική πλακέτα)
- 3. Ολένα Μπούρκο**, Βραβείο Αριστείας στην Κατεύθυνση «**Ιστορία Πολιτική**» (αναμνηστική πλακέτα)
- 4. Βραβεία Αριστείας στην Κατεύθυνση «Γλωσσολογία – Λογοτεχνία»** (αναμνηστικές πλακέτες)

Σωτήρης Παύλου
Χριστίνα Μάρκου
Ηλίας Φειζίδης
Μπουκέτ Γιασάρ

B. ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ - Απονομή από τον Κοσμήτορα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, Καθ. Niyazi Kizilyurek και τον Πρόεδρο του Τμήματος Αγγλικών Σπουδών, Αναπλ. Καθ. Γιώργο Φλώρο

- 1. Ραφαέλλα Αθανασιάδη**, Βραβείο Αριστείας και για Ψηλότερης Γενικής Βαθμολογίας με 8,95 (χρηματικό βραβείο ύψους €300 και αναμνηστική πλακέτα)
- 2. Βραβεία Αριστείας – χρηματικό βραβεία ύψους €200 το καθένα και αναμνηστική πλακέτα**

Αναστασία Λιοπετρίτη
Εύα Αναστάση
Λύζια Χειμωνίδου

- 3. Βραβείο Καλύτερου Μεταπτυχιακού Απόφοιτου** – χρηματικό βραβείο ύψους €250 το καθένα και αναμνηστική πλακέτα

Δρ. Ελένη Θεοδώρου
Δρ. Μάριος Βασιλείου
Δρ. Σβιατλάνα Κάρπαβα

4. **Βραβείο εις Μνήμη του Αναπλ. Καθ. Παύλου Παύλου** - (χρηματικό βραβείο ύψους €250 το καθένα και τιμητική πλακέτα)

Αίγλη Γεωργίου
Ραφαέλλα Κόκκινου

Γ. ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

1. «Βραβείο Γαλλικής Γλώσσας και Πολιτισμού» ύψους €750 (χορηγία της Οικογένειας **Λάμπη Γ. Κωνσταντινίδη**) - Απονομή από την Πρόεδρο του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών Αναπλ. Καθ. *Fabienne Baider* και τον χορηγό κ. *Λάμπη Κωνσταντινίδη*

(α) **Σάρρα Γκάνεμ**, καλύτερη επίδοση στο Πρόγραμμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (χρηματικό βραβείο ύψους €375 και τιμητική πλακέτα)

(β) **Γιάννης Παναγίδης**, καλύτερη μελέτη στο θέμα του Γαλλικού Πολιτισμού στο Πρόγραμμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (χρηματικό βραβείο ύψους €375 και τιμητική πλακέτα)

2. **Βραβεία ΑΜΟΠΑ 2014** – Απονομή από την Πρόεδρο του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών Αναπλ. Καθ. *Fabienne Baider* και την Πρόεδρο της ΑΜΟΠΑ Κύπρου κα *Marie Godec*.

(α) **Σάρρα Γκάνεμ**, Βραβείο για τον ψηλότερο Μέσο Όρο Βαθμολογίας στο 4^ο Έτος (κουπόνι αγοράς βιβλίων αξίας €250 από το βιβλιοπωλείο *La Boite a Lire* και βιβλία αξίας €100)

(β) **Γιάννης Παναγίδης**, Βραβείο για τον 2^ο ψηλότερο Μέσο Όρο Βαθμολογίας στο 4^ο Έτος (κουπόνι αγοράς βιβλίων αξίας €250 από το βιβλιοπωλείο *La Boite a Lire* και βιβλία αξίας €100)

(γ) Με την ευκαιρία της απονομής των βραβείων ΑΜΟΠΑ Κύπρου, δόθηκαν συγχαρητήρια στις φοιτήτριες του Προγράμματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας που συμμετείχαν με επιτυχία στον διεθνή διαγωνισμό ΑΜΟΠΑ 2014. Συγκεκριμένα οι φοιτήτριες **Φαίδρα Καραολή, Εμμανουέλλα Κουγιουμιτζάκη και Χριστιάνα Μιχαήλ** κέρδισαν το Τρίτο Βραβείο στο διαγωνισμό **NOUS L'EUROPE (ΕΜΕΙΣ, Η ΕΥΡΩΠΗ)**. Το βραβείο περιελάμβανε μια τριήμερη επίσκεψη

στο Στρασβούργο (εισιτήριο και διαμονή). Η απονομή του συγκεκριμένου βραβείου έγινε τον περασμένο μήνα στο Στρασβούργο όπου μετέβηκαν οι τρεις φοιτήτριες μαζί με τη συνοδό τους κα Sylvaine Gautier-Kizilyürek, με έξοδα της ΑΜΟΡΑ Γαλλίας.

Για τον ίδιο διαγωνισμό, ο τεταρτοετής φοιτητής **Γιάννης Παναγίδης** έλαβε το πρώτο βραβείο καλύτερου ποιήματος και του απονεμήθηκε κουπόνι για αγορά βιβλίων αξίας €250, βιβλίο και DVD αξίας €100.

- (δ) Ιδιαίτερη Μνεία έγινε στον δευτεροετή φοιτητή του Τμήματος Οικονομικών Λοίζο Γαβριήλ, ο οποίος επέλεξε μάθημα ειδικότητας από το Τμήμα Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών και κέρδισε το βραβείο ΑΜΟΡΑ για την **«Καλύτερη Εκφορά Λόγου»**. Το βραβείο περιλαμβάνει κουπόνι αγοράς βιβλίων αξίας €250 και βιβλίο + DVD αξίας €100.

3. Βραβεία Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών – Απονομή από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Μάνθο Μαυρομμάτη και την Πρόεδρο του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών Αναπλ. Καθ. Fabienne Baider.

- (α) **Μανταλένα Αθανασίου**, Βραβείο για τον καλύτερο μέσο όρο στο τέλος του 4^{ου} έτους στο Πρόγραμμα Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (τιμητική πλακέτα και χρηματικό βραβείο ύψους €400)
- (β) **Κοσμίνα Κωνσταντίνου**, Βραβείο για τον 2^ο καλύτερο μέσο όρο στο τέλος του 4^{ου} έτους στο Πρόγραμμα Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (τιμητική πλακέτα και χρηματικό βραβείο ύψους €400)
- (γ) Βραβεία Αριστείας Προγράμματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας (τιμητικές πλακέτες)

Σάρρα Γκάνεμ

Γιάννης Παναγίδης

Άννα Σακκά

- (δ) Βραβεία Αριστείας Προγράμματος Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (τιμητικές πλακέτες)

Μανταλένα Αθανασίου

Κοσμίνα Κωνσταντίνου

Αικατερίνη Κυριάκου

Ελισάβετ Μπινάκα

Τέλος Ανακοίνωσης